



# 合肥一“老板”喜中大乐透1104万元

## 体彩资讯

星报讯(沈中心 记者 江锐) 好运来了,挡都挡不住!作为超级大乐透1104万元大奖得主,合肥的武先生(化姓)8月8日一早来到了省体彩中心,领取了属于自己的奖金。

超级大乐透玩法第23090期8月7日开奖,幸运号码为:08、11、12、19、35+11、12。全国井喷28注一等奖,4注花落安徽(阜阳2注,合肥、蚌埠各1注),合肥的1注,就是武先生中出的。他购买的是一张8+3复式票,并进行了追加投注,中奖总金额达1104万元!

据武先生介绍,他是“开公司做生意的”,对超级大乐透玩法情有独钟,从来不守

号,2016年曾经中过18万元。这期彩票号码,是他仔细研究后得到的一组心仪号码,中奖地是合肥政务区银泰城的一家体彩销售点。由于和销售点业主比较熟,武先生通过微信委托他人去实体店进行投注。当晚中奖号码出来后,武先生马上联系了销售点业主,连夜把中奖彩票拿回了家。

度过了激动又兴奋的一夜后,省体彩中心工作人员刚一上班,武先生就取得了联系。记者在兑奖室见到武先生时,他的心情已经恢复了平静,面对省体彩中心工作人员与记者侃侃而谈。当被问及对这笔大奖奖金如何规划时,武先生说:“先还贷,剩的钱也不多了,留着做生意吧。”

省体彩中心兑奖实行一条龙服务,方便快捷。武先生领奖后,拿着支票,匆匆离去。

## 小盘玩法“组合”玩,小投资也有大“惊喜”

星报讯(裴伟 记者 江锐) 近日,位于合肥市大学城光明顶路美食街3401003030体彩门店传来一阵阵喝彩声!原来是购彩者杜先生(化姓)喜中排列5玩法小复式5注大奖,同时另外一张排列3组选票也中得100注,共擒获奖金51万余元。

据店主介绍,杜先生是店里的常客,隔三差五便会光临体彩店研究彩票。杜先生平时热爱数字彩小盘玩法,相对来说排列3组选较容易,排5玩法有难度,所以杜先生一直坚持排列3组选加排列5“组合”购买,排列3中小奖,再拿少量资金冲击排列5玩法。杜先

生之前已中过多次排列3组选,也有几次只差一个号码与排列5大奖擦肩而过,这次能中得排列5大奖,作为店主也为其高兴。

次日,在店主陪同下杜先生来到合肥体彩中心办理了兑奖手续。兑奖后杜先生喜悦之情溢于言表,他表示通过跟店主多次交流,了解到彩票的公益性质,同时也只把购彩当作一种娱乐方式。工作闲暇来到店里看看数字走势,其实能中中小奖就挺满足,这次能中得排列5大奖的确是意外惊喜,但是不管中不中,根据自己能力购买彩票,保持心态平衡是最重要的!

## 六安市:本届老博会推出养老产业项目15个

包雨婷 记者 祁琳

六安市依托大别山独特的自然气候、地理环境、地形地貌和特色地质景观资源,大力发展健康养老服务,六安市本次在老博会上对外推出的养老产业项目共有15个,重点推出的项目有紫荆花怡养小镇、六安徒步河养老康复中心建设项目、陡沙河温泉小镇等项目。



## 黄山市歙县王村桥实现双向通车

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交通运输厅获悉,8月4日,黄山市歙县王村桥改造工程基本完成施工任务,顺利实现了双向通车运行。

据了解,歙县王村桥跨越新安江,把黄山市歙县与屯溪区紧密相连,地理位置极为重要。该桥于1978年建成通车,为五孔净跨30米的双曲拱桥,桥宽8.9米,行车道宽7米,全长185.1延米,桥高13米。该桥因建设年代久,桥梁结构出现不同程度病害,存在通行安全隐患。

本次危旧桥梁改造工程于2023年4月10日开工,施工主要内容是对拱上排架墩及立墙顶进行加固,对腹拱增设纵向系杆,对全桥裂缝、露筋及缺损部位进行修复处理,对主拱圈及墩台进行耐久性防护处理,对桥面板拆除重建等。经过近4个月加班加点,在项目现场办持续加强监管和施工方克服了道路通行车流量大、桥梁施工危险系数高以及高温酷暑等困难后,基本完成建设任务,顺利实现了王村桥的双向通车。

## 快递小哥变身小微权力“监督一点通”宣传员



8月9日上午,合肥市淮街道淮社区联合辖区顺丰速运站,开展小微权力“监

督一点通”服务平台宣传推广活动。

本次活动利用顺丰速递快递员走街串巷,近距离服务居民的机会,在快递三轮车上张贴宣传彩页,并由快递员向居民讲解小微权力“监督一点通”服务平台使用方法,让快递员和快递三轮车变身宣传员和流动宣传台,努力提升居民的知晓率,实现基层小微权力在阳光下运行,保障

居民的知情权和监督权,更好地服务居民,为居民办实事、办好事。 吴涛

## 多方面构建养老服务政策体系

据了解,近年来,六安认真贯彻积极应对国家人口老龄化战略,先后出台了一系列发展规划和政策措施,着力从土地供应、税费优惠、人才支撑、金融支持等方面给予全方位支持,构建起六安市养老服务政策体系的“四梁八柱”,为推进养老服务发展提供了有力的政策支持,为各类市场主题参与养老服务发展营造了良好的政策环境。

六安市从2018年开始,在基层率先进行了试点,2021年全面推广,将农村特困供养对象、农村重度残疾人、农村低保对象、农村低收入群体、农村其他特殊困难家庭中需要长期日常照料的

失能、半失能人员纳入养护范围,整合农村闲置资源、部门职能,多渠道归集养护资金。

同时推进社区康养中心建设,统一标识、统一功能模块、统一装饰风格,以康养中心为支点,打造15分钟居家养老服务圈,目前全市已建成36所社区康养中心。此外,推进智慧养老安全综合监管云平台“一网通”建设,依托中国科技大学先进科研项目成果,为全市所有养老机构安装智慧安全用电超前预警系统及终端装置,并连接至市、县智慧养老平台,实现安全隐患“报警”变“预警”。

## 感受养老的新理念新模式

2023年,六安市持续夯实康养产业,打造了悠然南山健康小镇等6个安徽省示范康养旅居项目,数量和质量都居于安徽省首位;吸引投资建设紫荆花怡养小镇、万兴悠然居、如龙颐养园3个亿元以上养老机构;培育养老服务规上企业2家,在全省占比20%。

吸引长三角地区企业来六安投资建设养老服务机构5家,投资超10亿元,建设床位1700余张。包括霍山徽衡老年公寓在内的7所养老机构成功入选长三角第二批异地养老机构。六安市积极推动康养产业融入长三角,2022年以来,吸引上海市有活力老人赴六安市旅居康养人次超6000人次。

据悉,本次在老博会上,六安市对外推出的养老产业项目共有15个,足以见其重视程度,六安市民政局相关负责人表示,老博会是面向全国养老产业展览和交流平台,通过参观老博会学习借鉴先进地区经验,促进养老行业的互动交流,开拓了视野,拓宽了工作思路,实地感受养老的新理念、新模式。

本届老博会有养老机构、康复医疗、健康科技、养老服务等多种类型企业参与,更有利于充分展示六安市养老行业发展水平,推广养老发展成果、产品以及推介该市优质养老产业项目等,为推广六安市经验和学习“他山之石”提供了很好的渠道。

## 安徽省行业创新创优示范展示单位

上海晟势停车管理服务有限公司  
法定代表人:李石

安徽昱天建设工程有限公司  
法定代表人:王宗琳

安徽科大卓越数码科技有限公司  
法定代表人:张志军

安徽尚合建筑安装工程有限公司  
法定代表人:郭庆珠

安徽佑开科技有限公司  
法定代表人:方元文

安徽中猎服务外包产业集团有限公司  
法定代表人:吴微

六安乐天养老服务有限公司  
法定代表人:邵子宏

安徽中辰交通工程科技有限公司  
法定代表人:吴钱柱

安徽极速食品配送经营有限公司  
法定代表人:崔颖

芜湖市羊山建筑工程有限公司  
法定代表人:郭灯福